
Αριθμός 278 

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

Το Τμήμα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων ζητά να προσλάβει  
άτομο, για τη θέση του Λειτουργού Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στις Βρυξέλλες. Η εργοδότηση θα γίνει σύμφωνα με τις Διατάξεις για την 
απασχόληση και τους όρους υπηρεσίας του επιτόπιου προσωπικού των διπλωματικών και άλλων αποστολών της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό (www.mof.gov.cy/papd). Ο ετήσιος μισθός της θέσης ανέρχεται σε €56.050, 
περιλαμβανομένου του 13

ου
 μισθού. 

Καθήκοντα: 

I. Εκπροσωπεί το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων στα θεσμικά όργανα της 
 Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμμετέχοντας, μεταξύ άλλων, σε ομάδες εργασίας και άλλες προπαρασκευαστικές 
επιτροπές. 

II. Παρακολουθεί τις εξελίξεις στους τομείς των ηλεκτρονικών επικοινωνιών, της ψηφιακής οικονομίας και των 
διαστημικών τεχνολογιών και εφαρμογών σε σχέση με τις πολιτικές και δράσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
υποβάλλει σχετικές μελέτες, σημειώματα και εισηγήσεις. 

III. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

I. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σ’ ένα τουλάχιστον από τα ακόλουθα  θέματα ή συνδυασμό 
 των θεμάτων αυτών: Ηλεκτρολογική Μηχανική, Ηλεκτρονική Μηχανική, Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες. 

II. Μεταπτυχιακή πείρα διάρκειας δύο τουλάχιστον ετών  σ’ ένα τουλάχιστον από τους τομείς ( ή συνδυασμό )  των 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών, της ψηφιακής οικονομίας, και των διαστημικών τεχνολογιών και εφαρμογών . 

ΙΙΙ. Οι υποψήφιοι που κατέχουν προσόντα σε κλάδο της Μηχανικής Επιστήμης πρέπει να είναι ήδη εγγεγραμμένοι 
στο Επιστημονικό και Τεχνικό Επιμελητήριο (ΕΤΕΚ) στον οικείο κλάδο.  

 Οι υποψήφιοι με προσόντα σε κλάδο της Μηχανικής Επιστήμης που είναι εγκατεστημένοι: 

 - σε κράτος μέλος της Ε.Ε.,  ή  

 - του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), ή  

 - σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Διεθνή Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) ή 
έχουν υπογράψει και κυρώσει συμφωνίες  σύνδεσης ή διμερείς συμφωνίες με την Ε.Ε. ή με την Κυπριακή 
Δημοκρατία, 

  να είναι εγγεγραμμένοι στα αντίστοιχα οικεία επαγγελματικά μητρώα της χώρας που είναι εγκατεστημένοι και να 
έχουν ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος με τους όρους που προβλέπονται στη νομοθεσία της χώρας 
αυτής. 

ΙV. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. 

    V. Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή/και της Γερμανικής γλώσσας θα θεωρηθεί πλεονέκτημα. 

   VI. Mεταπτυχιακός τίτλος σπουδών  στην Ηλεκτρολογική Μηχανική ή στις  Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες ή στην 
Hλεκτρονική Mηχανική, θα θεωρηθεί πλεονέκτημα . 

  VΙI. Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική ικανότητα και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και 
ευθυκρισία. 

 VΙII. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να αποτείνονται στο Τμήμα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του 
Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων στο τηλέφωνο 22814854. 

Οι αιτήσεις, συμπεριλαμβανομένων όλων των αναγκαίων δικαιολογητικών σε σχέση με τα προσόντα, θα πρέπει να 
συμπληρωθούν ιδιόχειρα από τους ενδιαφερόμενους στο Έντυπο Γεν. 6 (βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.psc.gov.cy.) 
και να υποβληθούν προς το Διευθυντή του Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, με συστημένη επιστολή, όχι 
αργότερα από τις 8 Μαΐου 2015, στην ταχυδρομική διεύθυνση, Λεωφόρος  Στροβόλου 286, 2048 Στρόβολος.  
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